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 دقیقه
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 شماره صندلی: 
 

 لطفا جواب را مقابل سوال بنویسید  6تعدا صفحات :  15تعداد سوالات : 

 بارم سئوالات  ردیف 

 درستی یا نادرستی عبارات زیر را مشخص کنید.  1

𝑓(𝑥)الف( تابع  =
1

𝑥
 اکیدا نزولی است.  𝑅در   

𝑓(𝑓−1(𝑥))وارون آن باشد همواره داریم :   𝑓−1تابعی وارون پذیر و   fب( اگر  = 𝑥 ; 𝑥 ∈ 𝐷𝑓−1 

𝑦پ( دوره تناوب تابع   = 𝑡𝑎𝑛𝑥  2برابرπ  . است 

limت( حاصل 
𝑥→0−

𝑥−1

𝑡𝑎𝑛𝑥
 است.  ∞−برابر   

limج( اگر  
ℎ→0

𝑓(3+ℎ)−𝑓(3)

ℎ
=

1

4
𝑓́(3)در اینصورت    = 0/25 
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 جاهای خالی را با عبارات مناسب پر کنید.  2
𝑦الف( تابع  = log1

3

𝑥  نزولی اکید(  –همواره ........... است . )صعودی اکید 

𝑓ب( اگر  = {(3,5), (4,1), 𝑔و   {(2,7) = {(5,2), (7,3), 𝑔−1𝑜𝑓−1(𝑎)و    {(1,2−) = در    7
   برابر ......... است .  aاینصورت مقدار 

 برابر .......... است .   𝑐𝑜𝑠15°پ( مقدار  

2𝑥3ت( باقیمانده تقسیم   + 5𝑥2 − 2𝑥 −  برابر ............ است.  x+1بر  1
است در اینصورت    3y+6x=-1برابر  3در نقطه ای به سول  y=f(x)ث( معادله خط مماس بر منحت  

 برابر ......... است.  𝑓́(3)مقدار 
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𝑦نمودار تابع   3 = (𝑥 + 1)3 −  را رسم کنید و برد آن را مشخص نمائید.  1
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4 
𝑓(𝑥)نمودار تابع   = { 

−2𝑥 − 3         𝑥 < −4
  3              − 4 ≤ 𝑥 ≤ 2
3𝑥 − 2             𝑥 > 2

آنها را رسم کنید و بازه هایی را که تابع در 

 صعودی یا نزولی یا ثابت است را مشخص کنید. 
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𝑔(𝑥)اگر  5 = √𝑥 + 1     ,     𝑓(𝑥) = 𝑥2 −  ، در اینصورت مطلوبست :  3
 را با استفاده از تعریف بدست آورید.   fogدامنه تابع 
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𝑦نمودار تابع  f(x)با استفاده از نمودار تابع  6 =
1

2
𝑓(2𝑥) − را رسم کنید.  1

 
 
 
 

1 

𝑓(𝑥)با محدود کردن دامنه تابع   7 = 𝑥2 − 4𝑥 − یک تابع یک به یک بدست آورید و دامنه و برد     2
 .را مشخص کنید  fتابع وارون  
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 را بدست آورید.  f(x)=1+2sin7xالف( مجموع مقادیر ماکزیمم و مینیمم تابع  8
 
 
 
 
 
 

نمودار تابع زیر را بنویسید. ب( ضابطه ی مربوط به 
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𝑠𝑖𝑛𝛼اگر  9 =
4

5
 را بدست آورید.   𝑠𝑖𝑛2𝛼در رب  ع دوم باشد مقدار   αو   
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 معادلات مثلثایی زیر را حل کنید.  10
𝐴) 𝑐𝑜𝑠2𝑥 − 3𝑠𝑖𝑛𝑥 + 1 = 0          
 
 
 
 
 

            

    𝐵) 2𝑠𝑖𝑛𝑥 − √3 = 0 
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 زیر را بیابید. حدود  11

𝐴) lim
𝑥→1

𝑥 − √𝑥

𝑥2 + 𝑥 − 2
       

 
 
 
 

  𝐵) lim
𝑥→−1

√𝑥
3

+ 1

𝑥2 + 3𝑥 + 2
                                            

 
 
 
 

  𝐶) lim
𝑥→3−

[𝑥] − 3

𝑥 − 3
 

 

𝐷) lim
𝑥→−∞

2𝑥5−6𝑥3−𝑥

𝑥2−5𝑥+1
                                  

 

  𝐸) lim
𝑥→+∞

2𝑥2−3𝑥+1

𝑥2+5𝑥−3
     

 
 
 

3 



 

limالف( هر یک از رابطه های   12
𝑥→−∞

𝑓(𝑥) = −1  , lim
𝑥→+∞

𝑓(𝑥) =  به چه معناست. 2 

 
 

 الف را داشته باشد .  fب( نمودار تابعی مانند 
 

 را رسم کنید که هر دو  ویژگ
 
 
 
 
 

1 

limرا طوری بیابید که   b , aمقادیر  13
𝑥→+∞

𝑎𝑥3+𝑥2+1

6𝑥𝑏−𝑥
= −

2

3
 باشد.  
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𝑓(𝑥)تابع   14 = 3𝑥2 − 2𝑥 + ید  1  را در نظر بگیر

 را با کمک تعریف مشتق بیابید.  𝑓́(2)الف( مقدار 
 
 
 
 

 واقع بر منحت  بنویسید.  2را در نقطه ای به سول  fب( معادله خط مماس بر منحت  تابع 
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نقاط داده  شده روی منحت  زیر را با شیبهای ارائه شده در جدول نظیر کنید.  15
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وز باشید    20 شبلند و پیر


